
Take-Two Interactive GmbH - Neuerscheinung Produktlistung Richtlinien 
 

Sehr geehrte Handelspartner, 

Alle Materialien zur Listung unserer Produkte finden Sie in unserem T2 Channelhub 

https://www.t2channelhub.com/login 

Nach einmaliger Registrierung werden Sie freigeschaltet und haben Zugriff auf Packshots, Texte, Screenshots, Trailer 

und verschiedenes mehr. 

Hier einige Erläuterungen zur Listung unserer Produkte: 

Label und Hersteller 

Das Produkt wird ausschließlich dem Label „2K“ zugeordnet, dieses Label ist gleichzeitig auch Hersteller des 

Produktes. Andere Bezeichnungen als Hersteller wie: „Take Two Interactive GmbH“; „Take Two“; „T2“; „2K Games“; 

„2K Sports“ oder ähnliches sind nicht zulässig.  

Produkttitel 

Der Produkttitel ist in seiner Schreibweise festgelegt, Änderungen sind nicht zulässig. Erweiterungen um die Plattform 

sind erlaubt und in der angegeben Schreibweise zu verwenden. 

Packshot 

Sie finden die Produkt-Packshots im Channelhub in verschiedenen Formaten, wie 3D oder 2D Ansicht. Wir bitten 

darum nur eine Art zu verwenden, vorzugsweise den 3D Packshot, und die restlichen freien Plätze für Screenshots 

zum Produkt zu verwenden. 

Preise 

Die angegeben Preise sind als Unverbindliche Preisempfehlung zu verstehen und stellen in keinster Weise einen 

Eingriff in Ihre Preisgestaltung dar. 

Produkt-Text und Produktbeschreibung 

Bitte achten Sie auf entsprechende Lesbarkeit des Textes durch die vorgegebene Formatierung. Die Formatierung der 

Texte sollte 1:1 auf Ihre Webseite übernommen werden. 

Screenshots 

Eine Auswahl an Screenshots senden wir Ihnen per Email. 

Die Screenshots dürfen nicht beschnitten oder in irgendeiner anderen Art und Weise verändert werden. Die 

Reihenfolge der Darstellung der Screenshots finden Sie im Dateinamen. 

Trailer 

Trailer finden Sie zum Download im T2 Channelhub, sobald sie verfügbar sind. 

Pre-Order Content 

Der Pre-Order Bonus ist in der Erstorder-Menge automatisch enthalten, es besteht kein Handlungsbedarf für Sie. 

Bitte beachten Sie, diesen nach Release des Produktes aus der Artikelbeschreibung zu entfernen, da der Bonus 

danach nicht mehr verfügbar ist.  

 

 

 

https://www.t2channelhub.com/login


Produkt-Titel: Mafia: The Old Country 

erlaubte Schreibweisen: 
(beispielhaft) 

Mafia: The Old Country [PS5] / Mafia: The Old Country (PS5) 

Label: 2K Entwicklerstudio: Hangar 13 

Anzahl Spieler 1 Multiplayer Nein Genre: Action-Adventure 

In-Game Käufe Nein Virtual Reality: Nein 4K Ja 

Sprache: Deutsch Handbuch: Deutsch Texte: Deutsch, Englisch 

VÖ-Datum: 08.08.2025 USK / PEGI: 18 / 18 
Medium / 
Datenträger 

Blue-Ray Disc 

Art.-Nr. Version Titel Plattform EAN UVP in € 

43907 USK Mafia: The Old Country PS5 5026555439077 

43908 PEGI Mafia: The Old Country PS5 5026555439084 

36975 USK/PEGI Mafia: The Old Country XBSX 5026555369756 

Keywords / 
Suchbegriffe: 

Mafia: The Old Country, Mafia Old Country, Mafia Prequel, Mafia 2025,  
Mafia neues Spiel, Mafia-Franchise, Hangar 13, Mafia-Serie, Mafia Teil 4, Mafia Action-Adventure, 
Gangsterspiel 

Produkt-Text Entdecke den Ursprung des organisierten Verbrechens in Mafia: The Old Country, einer düsteren 
Mafia-Geschichte, die in der brutalen Unterwelt von Sizilien um 1900 spielt. Kämpfe in diesem 
immersiven Third-Person-Action-Adventure als Enzo Favara ums Überleben und bewähre dich bei 
der Cosa Nostra in einer gefährlichen und gnadenlosen Epoche. 

Enzo wird alles für ein besseres Leben geben. Nach einer brutalen Kindheit mit Zwangsarbeit ist er 
bereit, alles zu riskieren, um in der kriminellen Familie Torrisi ein Ehrenmann zu werden. 

Sein Eid auf die Cosa Nostra, mit all ihrer Macht, ihren Versuchungen und Entbehrungen, ist eine 
schmerzliche Erinnerung an eine simple Wahrheit: Blut ist dicker als Wasser. 

Zum Leben erwecken diese spannende Erzählung eine atemberaubende Grafik, filmreifes 
Storytelling und der authentische Realismus, für den die von der Kritik gelobte Mafia-Reihe bekannt 
ist. Enzos Geschichte trägt sich in einer Zeit zu, in der die Virtuosität mit dem Stilett oft noch 
tödliche Folgen haben konnte, die Schusswaffe der Wahl häufig die Lupara, eine abgesägte Flinte, 
war, mörderische Fehden Jahrzehnte andauerten und Mafiosi ihre Reviere zu Fuß, zu Pferde oder 
am Steuer eines Automobils der Jahrhundertwende patrouillierten. 

Produkt Features: ERGRÜNDE EINE GNADENLOSE WELT DES ORGANISIERTEN VERBRECHENS 
Die raue Schönheit der zerklüfteten sizilianischen Landschaft ist der krasse Gegensatz zu den 
finsteren Gassen der Stadt – aber Verrat und Gewalt lauern auch hier an jeder Ecke. Rivalisierende 
Familien und ihre rücksichtslosen Bosse führen, verborgen vor den Augen der Öffentlichkeit, 
niemals endende Revierkämpfe.Vertrauen ist ein rares Gut und Loyalität ein Grund zu töten. 

SPIELE EINEN MAFIA-FILMKLASSIKER 
Du bist der Antiheld dieser fesselnden Story, in der du als Enzo kurz nach der Jahrhundertwende 
jeden Schritt deines Weges in die kriminelle Unterwelt Siziliens bestimmst. In diesem klassischen 
Krimi-Drama triffst du auf unberechenbare Verbündete und gnadenlose Feinde. Tauche ein in eine 
mediterrane Kulisse, die dich mit Liebe zum Detail in eine verräterische Zeit entführt. 

KÄMPFE UMS ÜBERLEBEN 
Behaupte dich, wenn es um Leben oder Tod geht, im Nahkampf mit der Klinge oder aus der 
Entfernung mit verschiedenen Schusswaffen. Überfalle deine Feinde mit Heimlich-Kills oder töte sie 
im Nahkampf. Wenn du lieber schießt, ballere mit historischen Pistolen, Gewehren und 
Schrotflinten, um Hindernisse und vor allem die Feinde des Dons aus dem Weg zu räumen. 

REISE MIT STIL 



Erkunde die Vielfalt Siziliens – von unterirdischen Krypten und bröckelnden Ruinen zu üppigen 
Weinbergen und reich verzierten Opernhäusern. Ob du deiner nächsten Zielperson einen Besuch 
abstatten willst oder schleunigst die Flucht ergreifen musst, zu Ross übers Kopfsteinpflaster und 
weite Felder galoppierst oder auf Schotterpisten in einem Automobil der Jahrhundertwende fährst, 
du bist immer mit Klasse unterwegs. 
 

Pre-Order Content: Pre-Order Bonus in Erstauslieferung per Download-Code enthalten. 
 
Bestelle jetzt die Mafia: The Old Country Standard Edition oder vor und erhalte das Soldato-Paket 
mit besonderen Kosmetika und einem Talisman.* 
 
Statte Enzo wie einen loyalen Cosa-Nostra-Soldaten aus, mit Spezialwaffen, kosmetischen 
Gegenständen und einem hilfreichen Talisman, der einen passiven In-game-Effekt im Soldato-Pack 
in Mafia: The Old Country hat. 
 
Das Soldato-Pack umfasst: 
• Outfit „Soldato“ 
• Messer „Scannaturi Speciale“ 
• Pferd „Tesoro“ und Accessoires 
• „Lupara“-Talisman 
 
* Vorbestellungsangebot für Mafia: The Old Country Standard Edition bis zur Veröffentlichung 
verfügbar 
Internetverbindung erforderlich, um Bonus-Inhalt freizuschalten. Gegenstände werden bei der 
Veröffentlichung automatisch im Spiel aktiviert. Es gelten die AGB 
 

Zusatzinformation: Vibrationsfunktion, Trigger-Effekt  

Hersteller-Information: Take-Two Interactive GmbH 
Ganghoferstrasse 70b 
80339 München 
Deutschland 
https://support.2k.com/hc/de 

Sicherheits-Hinweise / 
Deskriptoren 

Drastische Gewalt 

 


